

● KOŠARKA

Wallasova lovorika ostala doma

Košarkarji Slovana zmagovalci spomladanskega turnirja

Košarkarski klub Slovan je 14. in 15. maja letos že drugi zapored organiziral košarkarski turnir v spomin na njegovega tragično preminulega dolgoletnega igralca, trenerja in sekretarja Janeza Wallasa.

Letošnjega spominskega turnirja so se poleg domačega Slovana, ki bo letos nastopal v 1. B zvezni ligi, udeležili še trije prvotiligaši: Crvena zvezda, Kvarner (povratnik v 1. zvezno ligo) in Iskra-Olimpija.

Po mnenju večine je bila ekipa Crvene zvezde prvi favorit turnirja, vendar so igralci Slovana že v svojem prvem nastopu te govorice demantirali. Z veliko borbenostjo in pod dobrim vodstvom svojega trenerja prof. Janeza Drvariča so v drugem polčasu povsem nadigrali ekipo Crvene zvezde in jo premagali s kar šestnajstimi točkami razlike (109:93).

Drugi dan turnirja so igralci Crvene zvezde premagali Iskra-Olimpijo (104:98) in si tako zagotovili 3. mesto. V finalni tekmi pa sta se pomerila domači Slovan in reški Kvarner. Tekma je bila zelo kvalitetna in vseskozi izenačena, v zadnjih trenutkih pa so igralci Slovana pokazali več zbranosti in zasluzeno zmagali ter prejeli lep pokal.

To dragoceno lovoriko so košarkarskemu klubu Slovan pridrili: trener prof. Janez Drvarič, pomočnik Andrej Brenk in igralci Rado Lorbeck, Franci Volaj, Tone Krušič, Bojan Brodnik, Zlatko Šantlji, Sašo Patermost, Pavle Polanec (gost v ekipi), Iztok Kremser, Borut Besedič, Roman Jaglič in Mičo Mitosavljevič.

JANEZ MAHER

● DVAJSET LET SE ŽE VRSTE V OBČINI

Športne igre vojaških vojnih invalidov

Pred 20 leti so bile na pobudo članov komisije za vojaške vojne invalide pri občinskem odboru ZZB NOV prvič organizirane športne igre vojaških vojnih invalidov. Zajemajo tri vrste športa: kegljanje, balinanje in streljanje z zračno puško.

Igre so posvečene občinskemu prazniku 27. aprila, dnevu ustanovitve OF, in dnevu mladosti 25. maju. Udeležujejo se jih tudi delavci delovnih kolektivov in mladina, ki skupaj z bivšimi borci NOV obujajo in prenašajo tradicije NOB na mlajše rodove. Igre sodijo v program splošnega ljudskega odpora, saj usposablajo mladino v streljanju in pridobivanju osnovnih znanj iz strelstva, s kegljanjem in balinanjem pa nastopajoči razvijajo in utrjujejo fizično sposobnost.

Iger se vsako leto udeležuje prek 60 ekip z več kot 350 tekmovalci. Posebno je razveseljivo, da je med nastopajočimi športniki vsako leto vse več žensk, ki tekmujejo in streljanju in kegljanju.

Zmagovalcem med posamezniki in ekipami podelijo pokal in priložnostna darila na sklepi prireditvi v klubu invalidov v Malenškovi ulici 1.



Ena od disciplin je bilo tudi streljanje z zračno puško (Foto: D. J.)

Letošnje športne igre vojaških vojnih invalidov so jubilejne, 20. po vrsti, zato jih organizator — komisija za vojaške vojne invalide pri občinskem odboru ZZB NOV Ljubljana Moste-Polje še posebej skrbno pripravlja. Delovni kolektivi, katerih ekipe sodelujejo na igrah že vsa leta, bodo prejeli spominske plakete, zmagovalci pa pokale in priložnostna darila, vsi udeleženci jubilejnega tekmovanja pa dobijo jubilejne značke športnih iger. Na sklepi prireditvi, ki bo 5. junija ob 17. uri

v klubu invalidov v Malenškovi ulici, bo poleg svečane podelitve pokalov zmagovalnim ekipam in posameznikom tudi tovariško srečanje z bogatim srečolovom.

To, da vojaški vojni invalidi prirajo športne igre v okviru borčevske organizacije na ravni občine, je edinstven primer v Sloveniji in celo v Jugoslaviji. Zato zaslužijo organizatorji vsa pohvala in priznanja.
ANTON KOROŠEK

● ZA GRADISOVE KEGLJAČE

Enajst naslovov

Igralci kegljaškega kluba Gradis so uspešno začeli letošnje tekmovalno sezono. Pred kratkim so v Ljubljani osvojili že osmo lovoriko republičkih prvakov, iz Zagreba pa je prišla novica, da so tudi prvaki Jugoslavije, ker Kegljaška zvezda Jugoslavije zagrebškemu Medveščaku ni priznala naslova zaradi nastopanja igralca, ki ne bi smel igrati za Medveščak.

V zadnjih petih letih je tekmovalna dejavnost KK Gradis doživela višek, kajti že tretjič zapored so najboljši v Jugoslaviji, medtem ko so na evropski sceni dosegli dvakrat četrto mesto.

Pred dobrim letom so klub zapustili trije kegljači, vendar odhod ni pustil praznine v njihovih vrstah, saj osem stalnih članov prve ekipe Gradisa nadvse resno dvakrat tedensko trenirajo. Sedaj je to homogena ekipa, ki so se ji pridružili tudi mlajši igralci.

Prvo ekipo sestavljajo: Ludvik Kačič, Anton Česen, Marjan Križaj, Dora Zdešar, Tomaž Križaj, Vinko Janša, Branc Podrebešček in Miha Fortuna. V osmih nastopih za prvenstvo Slovenije so podrli 42.060 kegljev, kar je povprečno 876 kegljev na tekmovalca. Na letošnjem tekmovanju je bil najboljši Ludvik Kačič s povprečjem 890 podrtih kegljev.

C. PAVLIN

● Zanimanje za Saturnus rally

Letošnji III. Saturnus rally, ki je potekal 17. in 18. maja ter je štel tudi za državno republiško prvenstvo, je sodil v okviru prireditve Po poteh partizanske Ljubljane. Pod pokroviteljstvom Saturnusa je rally s pomočjo številnih avto-moto društev dobro organiziralo AMD Slovenija avto. Začetek 622 kilometrov dolge proge, ki je imela 13 etap in 12 gorških hitrostnih preizkušanj, je bil na Trgu revolucije. Tam so si ljubljanci lahko pred startom ogledali še spretnostno vožnjo z avtomobili, kjer je bilo moč videti, kaj vse lahko dober voznik »počne« z vozilom. Velika udeležba na startu (60 ekip), je dokazala precejšnje zanimanje za ta dnevno-nočni rally, kjer je bila uvrstitve odvisna tudi od dobre svetlobne opreme vozila.

V posloju novega Saturnusa ob Letalski cesti so v nedeljo dopoldne razglasili rezultate. Uvrščenih je bilo 51 ekip. Med posamezniki je bil v generalni uvrstitvi prvi Stojan Pirjavec iz AMD Donit Olimpija. Ekipa tega društva je bila tudi prva v skupini AMD društev, med ekipami delovnih organizacij pa so bili najboljši predstavniki Avtotehnice II.

D. J.

Prva kolesarska postaja
Kolesarji kluba Rog-Franek-Slovan so se v velikem številu udeležili otvoritve kolesarske postaje št. 1 v Skaručni
Skaručna je prijetna vasica pod Šmarno goro, 12 km od Ljubljane. Tu je uredništvo Dnevnika v sodelovanju Roga in pivovarne Union odprlo v gostišču Žagar prvo kolesarsko postajo. Otvoritve se je poleg povabljenih gostov udeležilo tudi precej kolesarjev, ki so se v Skaručno pripeljali z dvokolesi, kar daje upati, da bo kolesarska postaja lepo zaživel. Poleg pritočnega servisa za popravo koles si bo moč kolesa tudi izposoditi. Zvedeli smo, da bo naslednja kolesarska postaja organizirana v Preddvoru.
Kolesarski klub Rog-Franek vabi vse moščane, da puščajo svoje automobile doma in se udeležujejo podobnih akcij in izletov s kolesi.
I. MEDVED

● MALI NOGOMET

Lestvica trim lig po 4. kolu

Tables showing league standings for I. LIGA, II. LIGA, III. LIGA, IV. LIGA, V. LIGA, VI. LIGA, VII. LIGA, and VIII. LIGA.

● UČENCI 5. IN 6. RAZREDA OSNOVNIH ŠOL

MALI ATLETSKI POKAL 1979-80

Table with results for various athletic events: 60 m pionirji, 300 m pionirji, 600 m pionirji, Skok v višino pionirji, Skok v daljino pionirji, Met žogice pionirji, 60 m pionirke, 300 m pionirke, 600 m pionirke, Višina pionirke, Daljina pionirke, Met žogice pionirke.

● Trim tekmovanje v namiznem tenisu

Tables showing results for Men's and Women's table tennis: MOŠKI (TVD Partizan Zalog I, Komunalno podjetje, NTK Kajuh - Slovan, TVD Partizan Zalog II, Gradis - Dom učencev, KS Zavor, Dom Exim, Gradis DSSS) and ŽENSKI (Komunalno podjetje, TVD Partizan Zalog).

● ZVEZA TELESNOKULTURNIH ORGANIZACIJ OBJAVLJA

RAZPIS za plavalne tečaje

1. Predšolski otroci od 5.—7. leta starosti

I. termin: od 30. junija do 5. julija
II. termin: od 4. do 9. avgusta
Kraj: kopališče na Kodeljevem in na Vevčah
Čas: od 9. do 12. ure.
Prijavnine ni!
Prijave: sprejema ZTKO Ljubljana Moste-Polje (za otroke, ki niso vključeni v VVZ) in matični VVZ.

2. Šolski otroci od 1.—3. razreda OŠ

I. termin od 7. do 18. julija
II. termin 21. julija do 1. avgusta
Kraj: kopališče na Kodeljevem in na Vevčah
Čas: od 9. do 12. ure.
Prijavnina: 100 din.
Prijave: sprejemajo matične šole.

3. Odrasli občani

I. termin od 7. do 18. julija
II. termin od 21. julija do 1. avgusta
Kraj: kopališče Kodeljevo
Čas: od 18. do 20. ure.
Prijavnina: 300 din.
Prijave: sprejemajo ZTKO Ljubljana Moste-Polje, Koblarjeva 34, organizatorji rekreacije v matičnih tozdih ali KS.

Posebna opozorila

- tečaji so namenjeni izključno neplavalcem,
- rok prijave za vse tečaje je 20. junij 1980,
- število tečajnikov v posameznem tečaju je omejeno,
- starši otrok, ki niso vključeni v VVZ, so svojemu otroku dolžni zagotoviti spremstvo do kraja tečaja in nazaj,
- ob morebitnem slabem vremenu si organizator pridržuje pravico odpovedati tečaj,
- vse informacije dobite po telefonu št. 44-107

ZTKO LJUBLJANA MOSTE-POLJE



● Šahovski dvoboj z vojniki

Že lani smo se dogovorili, da bo šahovski dvoboj med šahovskim društvom Zadobrova-Sneberje in vojašnico Bratstva in enotnosti ob dnevu mladosti postal tradicionalen. Tokrat so bili gostitelji vojniki. Ekipo vojašnice so zastopali PETROVIČ, VUČKO, HASANOVIC, BEŠLIČ, TUMARA, TERTINEK, DUJMIČ, PORTIČ, STANKOVIC in STEVANOVIČ, ekipo šahovskega društva pa B. BREZOVAR, D. BREZOVAR, M. BREGAR, T. BREGAR, RISTEVSKI, PREMUŠ, KOHEK, KEPIC, HORVAT in INTIHAR. Rezultat je bil 4,5 proti 5,5 za ekipo šahovskega društva (vojaki pa se izgovarjajo, da so najboljše poslali na ogled turnirja v Batjanici).

Z zakasnitvijo (vendar še preden je padla zastavica) objavljamo tudi sliko s simultanke, ki jo je z našimi člani odigral mojster Ivo BAJEC. i. b.